



# 二七区十六届人大 五次会议闭幕



5月28日下午,二七区第十六届人民代表大会第五次会议圆满完成各项议程后胜利闭幕。

陈红民、许广佑、苏建设、姚志伟、张全金、翟国防、姚实、杨明军、周国堂、朱志刚在主席台前排就座。会议由二七区人大常委会主任许广佑主持。

大会应到代表219人,实到200人,符合法定人数。

大会分别表决通过了各项名单(草案);关于区政府、计划、财政、人大、法院、检察院工作报告的决议(草案)。

根据选举办法规定,经过代表无记名投票,刘建峰、张建森二人当选为二七区第十六届人民代表大会常务委员会副主任;尚永新当选为二七区第十六届人民代表大会常务委员会委员。

区委书记陈红民代表区委向新当选的同志表示祝贺,并发表讲话。  
记者 张改华

## 牢记党和人民重托 忠实履职尽责

陈红民说,过去的一年多来,全区上下坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面落实中央和省、市决策部署,用奋斗挥洒汗水、用激情拥抱未来,全区经济社会发展和党的建设迈出新步伐、取得新成绩。

抢抓机遇、顺势而为。紧紧抓住黄河流域生态保护和高质量发展重大国家战略、促进中部地区崛起战略机遇,站位郑州建设国家中心城市大局,聚焦“中优”“西美”功能定位,深入推进“品质二七、田园二七、温暖二七”建设,凝心聚力干事业,克难攻坚抓落实,整体实力在闯关夺隘中不断实现新跃升。

克难攻坚、务实重干。面对经济运行压力、外部风险挑战以及疫情带来的负面影响等“多重叠加”,全区广大党员干部顶住压力、任劳任怨,把目

标聚焦在“增光添彩”上、把心思集中在“勇争一流”上,创造了一大批具有二七特色的品牌亮点。

开放包容、改革创新。高质量实施开放创新双驱动战略,全力推进品质招商、精准招商、集聚招商,华侨城、海利根等品质项目相继落地二七;持续深化以“最多跑一次”为重点的“放管服”改革,深入开展“三送一强”活动,帮助企业克服困难、做大做强。营商环境第三方测评多次位列全市第一。

忠诚为民、担当奉献。扎实开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,作风建设进一步加强;深入推进“温暖二七”建设;坚持美好生活从美好教育抓起,三年来建设中小学27所、幼儿园15所,投入使用39所,增加优质学位4.5万多个,区域教育实现由强到优。

## 谋发展之计 建睿智之言 献务实之策

许广佑表示,大会期间,各位代表以饱满的政治热情和高度的使命担当,谋发展之计、建睿智之言、献务实之策,展现了良好的精神风貌和强烈的责任意识。此次会议,组织有序、会风俭朴、成果丰硕,是一次团结民主、求真务实的大会,是一次凝心聚力、共谋发展的大会,必将激励全区人民以必胜的信念、昂扬的斗志和务实的作风,夺取疫情防控和经济社会发展的双胜利。

许广佑说,区委对大会取得圆满成功给予高度评价,对区人大常委会一年多来的工作给予充分肯定,对全区各级人大代表在防控疫情、助力复工复产中的担当作为给予肯定和鼓励,同时从强化思想引领、提升政治站

位,保持清醒头脑、坚定发展信心,提升履职能力、强化责任担当,改进工作作风、营造良好氛围等四个方面提出了新的更高要求。

许广佑要求,区人大常委会、各乡镇人大主席团、街道人大工委和辖区各级人大代表要坚定使命担当,提升履职能力,踊跃投身实践,积极建言献策,真心服务群众,在助力疫情防控和经济社会发展双统筹双胜利、推动“三个二七”高质量建设上当先锋、作表率、立新功。在区委的坚强领导下,充分发挥人民代表大会制度优势,勇担历史使命,不负人民重托,为加快打造“三个二七”,开创二七高质量发展新局面而努力奋斗。

# 政协二七区 九届四次会议闭幕



5月27日下午,在圆满完成各项议程后,中国人民政治协商会议郑州市二七区第九届委员会第四次会议胜利闭幕。

本次会议应出席委员199人,实到186人,符合有关规定。

区政协领导张全金、安惠萍、李琳、吴书文、王同超、张新云在主席台就座。

区领导陈红民、苏建设、姚志伟、许广佑、高天翼、崔世英、王升建、袁斌、唐莉军、雍明轩、石建军在主席台就座,祝贺大会圆满成功。

闭幕大会由区政协主席张全金主持。记者 张改华

## 展现新时代人民政协的新担当新作为

会议通过了《中国人民政治协商会议郑州市二七区第九届委员会第四次会议关于政协二七区第九届委员会常务委员会工作报告的决议》;通过了《中国人民政治协商会议郑州市二七区第九届委员会提案委员会关于九届四次会议提案审查情况的报告》;通过了《中国人民政治协商会议郑州市二七区第九届委员会第四次会议政治决议》。

区委书记陈红民代表中共二七区委向大会圆满成功表示祝贺。他说,这次会议,是在全区上下深入学习贯彻习近平总书记调研河南重要讲话精神、统筹疫情防控和经济社会发展、加快打造“三个二七”、建设现代化国际化生态化新城区的关键时期召开的一次重要会议。会议期间,各位委员克服疫情带来的影响,以饱满的政治热情、昂扬的精神面貌,聚焦全区经济社会发展高质量发展大事和民生实事,深入协商议政,积极建言献策,认真负责履职,表现出强烈的责任意识、使命意识、担当意识,展示出积极进取、奋发向上、求真务实的精神风貌,是一次凝心聚力、励志鼓劲,集思广益、共谋发展,转变作风、狠抓落实的大会。

陈红民说,2019年是极不平凡的一年,习近平总书记亲临河南视察指导工作,为河南、郑州发展把脉定向、

指路领航;黄河流域生态保护和高质量发展上升为国家重大战略部署;全区上下高质量开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,大力弘扬“坚定信仰、忠诚为民、敢于斗争、勇于担当”的二七精神时代新内涵,聚焦“中优”“西美”功能布局,以二七商圈为龙头的城市有机更新高位启动,以“三项工程一项管理”为带动的城市建管品质不断提升。成绩的取得,是全区上下担当作为、狠抓落实的结果,也饱含着全区政协组织、广大政协委员的智慧和汗水。尤其在抗击疫情的非常时刻,各级政协组织和广大政协委员主动担当、主动参与,发挥自身优势、凝聚广泛共识,以实际行动展现了新时代人民政协的新担当、新作为。

陈红民表示,2020是决胜全面建成小康社会、打赢三大攻坚战收官之年,是黄河流域生态保护和高质量发展战略实施的起步之年,更是应对新冠肺炎疫情冲击、各项工作任务更加艰巨的不同寻常之年。助力统筹推进疫情防控和经济社会发展工作、确保取得双胜利是全区上下共同的责任、是发展的大局。希望全区政协组织和广大政协委员坚持围绕中心、服务大局,发挥优势、主动作为,为加快推动“三个二七”高质量发展做出新的更大贡献。

## 认真协商讨论 积极建言献策 广泛凝聚共识

张全金致闭幕词。他表示,这次的政协二七区九届四次会议在疫情防控常态化背景下创新了会议形式,召开的时间变了,但履职尽责的热情没有变;召开的时间短了,但共商二七发展的内容没有变。广大委员克服疫情影响,以新时代奋斗者的姿态,认真协商讨论,积极建言献策,广泛凝聚共识。全区政协系统和广大政协委

员要贯彻落实好区委提出的“干在实处,走在前列,奋力谱写新时代政协事业发展新篇章”的要求,切实珍惜荣誉,激发干事的动力;切实把准政治方向,巩固思想政治基础;切实把握中心,服务全区中心大局;切实做到“三个充分”,凝聚发展强大合力;切实做到“三个注重”,发挥好人民政协为人民的作用。